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Vážená paní starostko, vážený pane starosto, vážení zastupitelé a radní, 

děkujeme za spolupráci a podporu v roce 2025. Byl to pro náš obor mimořádně náročný rok a právě díky Vaší 
součinnosti se podařilo provoz svozové sítě udržet. 

Od 1. 1. 2025 platí nová legislativa, která zásadně změnila fungování trhu v ČR i EU. Výrazně vzrostlo množství 
odevzdávaného textilu, současně se snížila jeho kvalita a dramaticky klesl podíl položek vhodných k opětovnému 
použití. Přesycené trhy vedly k propadu cen surovin a exportních artiklů na historická minima (místy až do 
záporných hodnot). 

Zároveň rostou náklady na zpracování. Po svezení do třídírny v Boskovicích je nutné materiál roztřídit zhruba do 
200 kategorií, zvážit, zaevidovat a následně zajistit odbyt nebo ekologickou likvidaci. V kombinaci s omezením 
skládkování a vysokou cenou energetického využití to vytváří komplexní tlak na celý systém. Důsledkem jsou 
místy přeplněné kontejnery a pomalejší reakce u urgentních svozů. Jde o přímý projev dlouhodobého 
podfinancování odvětví. 

Ne všechny subjekty tlak současné situace ustály. Činnost ukončily i tradiční organizace (např. HELP TEX; v 
zahraničí Texaid, Soex). Nám se provoz podařilo udržet i díky Vašim mimořádným překlenovacím příspěvkům 
v roce 2025, za které upřímně děkujeme. 

Systém rozšířené odpovědnosti výrobce (EPR) dosud zaveden není a minimálně v roce 2026 s ním nelze počítat, 
přestože Ministerstvo životního prostředí v této oblasti vyvíjí maximální úsilí. Proto jsme zpracovali komplexní 
vyhodnocení množství a skladby odpadu i reálných nákladů na svoz, třídění a navazující nakládání. 

Výsledek je jednoznačný. Aby bylo možné síť kontejnerů zákonně a bezpečně provozovat, je pro rok 2026 
nezbytné upravit cenu na 24 000 Kč + DPH za kontejner/rok. Jde o minimální udržitelnou hladinu, která umožní 
zachovat službu a zároveň plnit požadavky zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, včetně prováděcích předpisů. 
Uvedená cena je stanovena konkrétně pro Vaši obec podle jejích podmínek – zejména podle skladby 



 

 

    

 

odevzdávaného textilu (podíl využitelných frakcí a neřešitelných příměsí), vytíženosti a rozmístění stanovišť, 
dopravních vzdáleností a historických dat. 

Tuto cenu pro rok 2026 garantujeme jako konečnou. Prostředky plánujeme směřovat nejen na krytí nákladů, ale 
i na zlepšení provozu: posílení logistiky, zkrácení reakčních časů, pravidelnější svozy a intenzivnější komunikaci 
s obcemi (včetně průběžných informací o množství a složení svezeného textilu). 

Jakmile bude EPR zaveden způsobem, který přinese přímou podporu třídírnám, provedeme novou analýzu a cenu 
odpovídajícím způsobem snížíme.  

Současně potvrzujeme, že disponujeme aktualizovaným rozhodnutím Krajského úřadu Jihomoravského kraje dle 
§ 21 odst. 2 zákona č. 541/2020 Sb. k provozu zařízení „Třídírna obnošených oděvů, bot a použitých textilních 
výrobků Boskovice, spol. TextilEco, a. s.“. Zařízení splňuje podmínky všech příslušných kontrol a auditů a je 
určeno pro Vaše textilní odpady. 

Prosíme o Vaši zpětnou vazbu do 30. 11. 2025, abychom mohli včas připravit návrh cenového dodatku ke 
smlouvě k projednání na zastupitelstvu či radě; v opačném případě potřebujeme ve stejné lhůtě informaci, že 
návrh neakceptujete. 

Vážíme si Vaší důvěry a věříme, že společným úsilím zachováme funkční a dlouhodobě udržitelný systém sběru 
textilu. 
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